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Na obrazku vidi$ chodbu starého domu.
Kocka sla po prerusované caie stiredem
chodby z jedné strany na druhou. Kolik
metru usla? 36m
20m
(A)63m  (B) 68m  (C) 69m  Bm [
D) 71 E) 83
(D) "1m  (E) 83 m 20m
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TYP LETADLA MAXIMALNI RYCHLOST
F) Airbus A320 871 km/h
G) Suchoj Super Jet 870 km/h
H) Airbus 330-300 913 kmv/h
CH) Boeing 737-800 875 km/h
)] Embraer 190 890 km/h
K) Boeing 777-300 949 km/h
L) Airbus A380 945 km/h
Nejrychlejsi a nejpomalejsi dopravni letadlo je:
a) L),F b) K),J) ¢) CH),G)
3 K),G) e) H),L)



